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– Publications début février 2021 – 
 

TEXTES

 

La Queste 12599 
Quête tristanienne insérée  
dans le ms bnf fr. 12599 
Édition critique par Damien de Carné 
Classiques Français du Moyen Âge N° 193.  
1 vol., 598 p., broché, 11 x 17,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5433-4.  
CHF 55 ht / 50 € ttc 
 

Chateaubriand 
Œuvres complètes,  

sous la direction de Beatrice Didier 
John Milton 

Paradise Lost (1674) 
Le Paradis perdu (1836) 

Traduction par Chateaubriand 
Édition bilingue, introduction et notes par 

Christophe Tournu 
Textes de littérature moderne et contemporaine N° 219.  

2 vol., brochés, 1358 p., 15 x 22 cm.  
ISBN 978-2-7453-5291-0.  

CHF 160 ht / 150 € ttc 

 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745352910�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354334�
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Réimpression de l’édition de 2016 

Claude-Adrien Helvétius 
Œuvres complètes 
Édition publiée sous la direction de Gerhardt Stenger 
Tome I. De l’esprit 
Texte édité, présenté et annoté par Jonas Steffen 
L’äge des Lumières N° 79.  
1 vol., broché, 598 p., 15 x 22 cm.  
ISBN 978-2-7453-5601-7.  
CHF 70 ht / 68 € ttc 

 

SOCIÉTÉ DES ANCIENS TEXTES FRANÇAIS 

 
Le Chansonnier français U,  

publié d’après le manuscrit BNF fr. 20050 
Tome II 

Édition critique par Madeleine Tyssens 
LIII- LXXVIII - 390 p., broché, 14,2 × 22,5 cm.  

ISBN 978-2-906867-13-0. 
CHF 80 ht / 70 € ttc 

 
 

 

La Chanson de Saint Alexis 
Essai d’édition critique de la version primitive  
avec apparat synoptique de tous les témoins  
par François Zufferey 
654 p., broché, 14,2 × 22,5 cm.  
ISBN 978-2-906867-17-8. 
CHF 80 ht / 70 € ttc 

 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745356017�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782906867178�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782906867130�
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 ÉTUDES 

Jean Pruvost 
L’École et ses mots 

C’était comment  
avant les déconfinements ? 

Assorti d’un cortège de citations 
Champion les dictionnaires N° 22.  

326 p., broché, 15 x 21 cm.  
ISBN 978-2-38096-020-4.  
CHF 28,78 ht / 19 € ttc 

 

 

Mireille Séguy 
Trois gouttes de sang sur la neige 
Sur notre mémoire littéraire 
Chrétien de Troyes, Giono, Bonnefoy, 
Quignard, Roubaud 
Mémoires du Moyen Âge N° 3.  
1 vol., 334 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5481-5.  
CHF 50 ht / 48 € ttc 

Les Premiers imprimés Français 
et la littérature de Bourgogne 

(1470-1550) 
Actes du colloque international organisé à 

l’Université Littoral – Côte d’Opale, Dunkerque 
Textes édités par Jean Devaux, Matthieu Marchal et 

Alexandra Velissariou 
Bibliothèque du XVe siècle N° 86.  
1 vol., 372 p., broché, 15 x 22 cm.  

ISBN 978-2-7453-5461-7.  
CHF 55 ht / 50 € ttc 

 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354617�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354815�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782380960204�
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Écrire le pays natal 
La littérature du proche en France 
Sous la direction de Mannaig Thomas  
et de Jean-Pierre Dupouy 
Romantisme et modernités N° 194.  
1 vol., 328 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5473-0.  
CHF 48 ht / 45 € ttc 

Philippe Berthier 
Amitiés d’écrivains 

Entre gens du métier 
Romantisme et modernités N° 195.  

1 vol., 360 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5477-8.  

CHF 55 ht / 50 € ttc 

 

 

Les Voix de la nuit 
Sous la direction d’Alain Montandon  
et de Sylvain Ledda 
Romantisme et modernités N° 196.  
1 vol., 268 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5485-3.  
CHF 42 ht / 39 € ttc 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354778�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354730�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354853�
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Christian Mühling 
Le Débat européen sur la guerre de 

religion (1679-1714) 
Mémoire confessionnelle et politique 

internationale 
à l’époque de Louis XIV 

Vie des huguenots N° 87.  
1 vol., 626 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  

ISBN 978-2-7453-5459-4.  
CHF 80 ht / 75 € ttc 

 
 

Réimpression de l’édition de 2006 
 

Florence Goyet 
Penser sans concepts : fonction de l’épopée 
guerrière 
Iliade, Chanson de Roland, Hôgen  
et Heiji monogatari 
Bibliothèque de littérature générale et comparée N° 61.  
1 vol., 588 p., broché, 15 x 22 cm.  
ISBN 978-2-7453-5599-7.  
CHF 45 ht / 39 € ttc 

Réimpression de l’édition de 1999  
 

Salammbô de Flaubert  

Histoire, fiction 
Textes réunis par Daniel Fauvel et Yvan Leclerc 

Romantisme et modernités N° 22.  
244 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  

ISBN 978-2-7453-5619-2.  
CHF 45 ht / 40 € ttc 

 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354594
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745356192
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745355997�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354594�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745356192�
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Réimpression en version brochée de l’édition de 2010 
 
Isabelle Serça 
Les coutures apparentes de la Recherche 
Proust et la ponctuation 
Recherches proustiennes N° 15.  
278 p., broché, 15,5 x 23,5 cm.  
ISBN 978-2-7453-5621-5.  
CHF 50 ht / 48 € ttc 

 
 
 
 

Contact presse Honoré Champion : Corentin Breton, cbreton@honorechampion.com 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745356215
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745356215�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782745354594�
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 SLATKINE ÉRUDITION 
 

 

Tanguy L’Aminot 
Bibliographie mondiale des écrits sur  
Jean-Jacques Rousseau  
XVIIIe-XXIe Siècles 
Tome VI. Politique et société 
Études générales – Œuvres –  
Thèmes et notions  
1 vol., 838 p., broché, ill., 15,5 × 23,5 cm.  
ISBN 978-2-05-102858-5.  
CHF 115 ht / 110 € ttc 
 

Le renseignement dans les pays neutres 
Sous la direction de Christophe Vuilleumier 

Série ARES N° 5 Histoire militaire.  
288 p., broché, 16,5 x 24 cm.  

ISBN 978-2-05-102865-3. 
CHF 33,17 ht / 29 € ttc 

 

 

http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051028653�
http://www.honorechampion.com/fr/book/9782051028585�
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